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	STI - 1N4 - Fonctions trigonométriques
	Exercices 4B



Préambule 


Compléter le tableau suivant :
	x
	- EQ \s\do1(\f(5(;6))
	- EQ \s\do1(\f(3(;4))
	- EQ \s\do1(\f(2(;3))
	- EQ \s\do1(\f((;2))
	- EQ \s\do1(\f((;3))
	- EQ \s\do1(\f((;4))
	- EQ \s\do1(\f((;6))
	0
	EQ \s\do1(\f((;6))
	EQ \s\do1(\f((;4))
	EQ \s\do1(\f((;3))
	EQ \s\do1(\f((;2))
	EQ \s\do1(\f(2(;3))
	EQ \s\do1(\f(3(;4))
	EQ \s\do1(\f(5(;6))
	(

	cos x
	
	
	
	
	
	
	
	1
	r(3)EQ \s\do1(\f(;2))

	r(2)EQ \s\do1(\f(;2))

	EQ \s\do1(\f(1;2))
	0
	
	
	
	

	sin x
	
	
	
	
	
	
	
	0
	EQ \s\do1(\f(1;2))
	r(2)EQ \s\do1(\f(;2))

	r(3)EQ \s\do1(\f(;2))

	1
	
	
	
	


Exercice 4B.1

Résoudre dans ( les équations suivantes :
	a.
sin x = r(3)EQ \s\do1(\f(;2))

	b.
cos x = 1
	c.
cos x = r(2)EQ \s\do1(\f(;2))

	d.
sin x = 0

	e.
sin x = 2
	f.
cos x = r(3)EQ \s\do1(\f(;2))

	g.
sin x = EQ \s\do1(\f(1;2))
	h.
cos x = EQ \s\do1(\f(-3;2))


Exercice 4B.2


Résoudre dans ( les équations suivantes :

	a.
sin (2x) = EQ \s\do1(\f(1;2))
	b.
cos x = - EQ \s\do1(\f(1;2))
	c.
sin s\do1(\f((;2))EQ \b\bc\((\a\ac(x + ))
 = 0
	d.
cos (3x) = -1


Exercice 4B.3


Résoudre dans ( les équations suivantes :

	a.
sin (2x) = sin x
	b.
cos (2x) = cos (3x)
	c.
sin s\do1(\f((;2))EQ \b\bc\((\a\ac(x + ))
 = sin (2x)
	d.
cos x = cos s\do1(\f((;3))EQ \b\bc\((\a\ac(x – ))



Exercice 4B.4


Résoudre dans ( les équations suivantes :

	a.
sin s\do1(\f((;2))EQ \b\bc\((\a\ac(5x – ))
 = - r(3)EQ \s\do1(\f(;2))

	b.
sin s\do1(\f((;6))EQ \b\bc\((\a\ac(x – ))
 = -1
	c.
cos s\do1(\f((;2))EQ \b\bc\((\a\ac(x + ))
 = cos s\do1(\f((;3))EQ \b\bc\((\a\ac(x + ))



Exercice 4B.5


Résoudre les équations suivantes sur l’intervalle donné :

	a.
cos x = EQ \s\do1(\f(1;2))  avec  x ( [-4( ; 4(]
	b.
sin x = r(2)EQ \s\do1(\f(;2))
  avec  x ( [-3( ; 5(]

	c.
cos x = 0 avec  x ( [0 ; 6(]
	d.
sin x = 1  avec  x ( [-4( ; 4(]


Exercice 4B.6


Résoudre les équations suivantes sur l’intervalle donné :

	a.
cos (4x) = - r(2)EQ \s\do1(\f(;2))
  avec  x ( [-( ; (]
	b.
sin s\do1(\f((;2))EQ \b\bc\((\a\ac(5x – ))
 = EQ \s\do1(\f(1;2))  avec  x ( [0 ; (]

	c.
sin (5x) = 1  avec  x ( [-2( ; 0]
	d.
cos s\do1(\f((;6))EQ \b\bc\((\a\ac(x – ))
 = - r(3)EQ \s\do1(\f(;2))
 avec  x ( [-2( ; 2(]


Exercice 4B.7


Résoudre les équations suivantes sur (:

	a.
sin (2x) = cos x
	b.
cos (3x) = sin s\do1(\f((;2))EQ \b\bc\((\a\ac(x + ))

	c.
cos (2x) = sin (3x)


 
Pour cet exercice, on rappelle les « propriétés de symétrie » :

	cos s\do1(\f((;2))EQ \b\bc\((\a\ac( – x))
= sin x
	sin s\do1(\f((;2))EQ \b\bc\((\a\ac( – x))
 = cos x
	cos s\do1(\f((;2))EQ \b\bc\((\a\ac( + x))
 = - sin x
	sin s\do1(\f((;2))EQ \b\bc\((\a\ac( + x))
 = cos x













































































































































































































































































































































































































































































































































